
                 

 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 11 mei 2017 

Aanwezig: H. Hellegers (voorzitter); G. Gnodde (griffier); de leden: E. ALofs-van den Boogaard 

(CDA); A. van Asseldonk (VVD-Leefbaar Uden); R. van den Berg (VVD/Leefbaar Uden); M. van 

Bergen (SP); J.P. van Deursen (SP); D. Bozkurt (Fractie Bozkurt); G. Bus (SP); R. Geerders (Gewoon 

Uden); M. de Groot-Arts (CDA); J. Hens (VVD-Leefbaar Uden); R. Jetten (CDA); A.M. Kamp 

(VVD/Leefbaar Uden); F. Kersten (D66); J. Ketting Olivier (Jong Uden); J. van Lanen (Jong Uden); F. 

van Lankvelt (CDA); K. Schiffer (Jong Uden); T. Segers (SP); R. Sour (Jong Uden); J. Timmers (CDA); I. 

Tros (PvdA); J. Verbruggen (SP); G. van den Wijngaard (Gewoon Uden); T. de Vroomen (VVD-

Leefbaar Uden); J. Willems (VVD-Leefbaar Uden); S. Willems (Jong Uden); S. Zeegers (SP); de 

wethouders: R. Peerenboom; G. van Heeswijk; F. van den Berg; M. van Merwerode; G. Overmans. 

 

Kenmerk Omschrijving 

1 Opening en mededelingen 

 

2 Vaststelling agenda 

Besluit 

De raad stelt de conceptagenda ongewijzigd vast. De motie vreemd aan de orde 

'Dementievriendelijke gemeente' van het CDA behandelt de raad als laatste. 

 

3 Conceptbesluitenlijst vorige raadsvergadering d.d. 20 april 2017 

Besluit 

De raad stelt de conceptbesluitenlijst ongewijzigd vast. 

 

4 Vragenuur 

Er zijn geen vragen ingediend. 

 

5 Ingekomen stukken aan de raad 

Besluit 

De raad stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening van de ingekomen stukken. 

 

6 Hamerstukken 

6.a Raadsadvies Beleidsnota Openbare Verlichting 2017-2021 (2017/13118) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 

 

6.b Raadsadvies Verordening Monumentencommissie 2017 (2017/13119) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 

 

6.c Raadsadvies Nota van uitgangspunten Prestatieafspraken Area 2018 (2017/13120) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 
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7 Bespreekstukken 

Er zijn geen bespreekstukken 

 

8 Benoeming en  beëdiging nieuwe wethouder Gijs van Heeswijk (2017/13123) 

Besluit 

De raad besluit mevrouw Van Bergen, mevrouw De Groot en de heer Van den Berg de 

commissie te laten vormen die de geloofsbrieven van de voorgedragen wethouder 

onderzoekt en hen tevens zitting te laten nemen in het stembureau. 

De voorzitter constateert dat er 27 stemmen zijn uitgebracht. Er zijn 6 blanco 

stemmen uitgebracht. Er zijn 21 stemmen op de heer Van Heeswijk uitgebracht. De 

heer Van Heeswijk is benoemd tot wethouder. De voorzitter constateert dat de heer 

Van Heeswijk zijn benoeming aanvaardt. 

Mevrouw De Groot brengt namens de onderzoekscommissie verslag uit aan de raad. 

Zij geeft aan dat de onderzoekscommissie een uittreksel uit de Gemeentelijke 

Basisadministratie Personen, een mededeling openbare betrekkingen en een 

verklaring nevenfuncties van de heer Van Heeswijk heeft onderzocht. Zij meldt de 

raad dat bovengenoemde stukken in orde zijn bevonden en dat de kandidaat 

wethouder aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoet. De commissie 

adviseert tot zijn toelating als wethouder van de gemeente Uden. De raad besluit hier 

bij hamerslag unaniem toe. 

De burgemeester beëdigt de heer Van Heeswijk. 

 

9 Toelating en  beëdiging nieuw raadslid Jasper Ketting Olivier (2017/13124) 

Besluit 

Mevrouw De Groot brengt namens de onderzoekscommissie verslag uit aan de raad. 

Zij geeft aan dat de onderzochte stukken in orde zijn bevonden. De commissie 

adviseert tot toelating van de heer Ketting Olivier als lid van de gemeenteraad. De 

raad besluit hier bij hamerslag unaniem toe. 

e burgemeester beëdigt de heer Ketting Olivier. 
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Motie vreemd aan de orde CDA - Dementievriendelijke gemeente 

Besluit 

De raad neemt bij hamerslag unaniem de motie vreemd aan de orde 

'Dementievriendelijke gemeente' van CDA, SP en D66 aan. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.15 uur 

 

  

 Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 22 juni 2017 

De griffier     de voorzitter 

 

 

 

 

Drs. G.B. Gnodde    Drs. H.A.G. Hellegers 

 


